1. Nopog tov Faraday

e OplopndC TG LOYVNTIKNG PONC GTNV YEVIKT] TEPITTMOT] TLYOLOV
LLOLYVITIKOV TTEOTOV KOl EMLPAVELNG:

» / d0,=B-dA=®,= [B-d4
(4

Av 10 poyvnTikO medio  eival
OLLOYEVEG KO 1] EMPAVELQL ETITEON:

®, =85 A

* O vopog Tov Faraday opiCer Ot 1

emayopevn o€ éva KAEloTO kOkAopo HEA F—_ dCDB
1600Tal ue tov opvnTikd pvud petaoAng dt
MG UOYVNTIKNG PONG 7OL  OmEPVA  TO

KUKAMULAL.
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* 20pQmvO Ug TOV VOUO :
tov Lenz kdfe emaymyud =
QOIVOUEVO  TEIVEL  Vva

avtitebel otV petafoAn
MOV TO TPOKAAEGE. X&
avtibetn mepinmtoon 1O
meoto Qo aBpoilovtav e
T0 TEOI0 7OV TPOVTNPYE
TPOKOADVTOS  OLOOYIKEG

(avEavopevo) (HELVONEVO)

avENCEG oIV PO KOl @ 0y <0. %2 g
670 pedua. P

e X¢ mnvio pue N 101eg omeipeg KoL por mTov

uetafarietor pe tov oo pvOud ce kdbe dD
oneipa, ol enayouevec o€ kdbe oneipa HEA E=-N—2£
elval  ioeg, [Ppiokovion o€ oepd Kot dt
npoctifevton.

HAextpopayvntkn Eroymyn 2



*'Evac teTpayovikdc Bpoyyoc mepioTtpEéPetal  Ue  otobepn
YOVIOKT To0TNTe @ YOp® omd tov dcova tov. To poyvntiko
neoto gival opoyeves. Av yia =0 givon ¢,=0 (p=¢,Twt=wt), vo,
Bpebei n emayouevn HEA.

ﬂw

D, :§-2:®B = BAcos¢p = ®, = BAcoswt

()] .
E:—d 8 — F = wBAsin wt

dt
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2. HiexktpeyepTikn ovvaun Aoym Kivinong.

* Ayaryiun papooc xiveitar kdbeta oTIC
YPOUUEC OUOYEVODS HOYVITIKOD TEOIOV.
2e K0Be poptio q ¢ pdPoov ackeiton
F = quB LLOyVNTIKY OVVOUN:

F=g¥xB—= F =qvB

1 H poayvmtiknp  ovvaun  omuovpyet

mheovacuo Betikov @optiov G610 AVE
GKPO KOl GPVNTIKOD GTO KAT® OKPO Kol
CUVETMC NAEKTPIKO TTEDNL0 Ue Katevbuvon
TPOC TO, KATW. XTNV 1GOPPOTIAL:
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gl = qvB =
E=vB
V = El = Bvl

Ye KAEWOTO KOKA®WUO 7 paPooc
ATOTEAEL MAEKTPEYEPTIKN dVvauN
(HEA) Aoy® kivnonc.
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* Mropovue va yevikeboooue v Evvola tnc HEA Aoym kivnong
Y10, OYOYO LE OTMOLOONTOTE GYNUO TTOV KIVEITOL GE OMO00NTTOTE
Loty vnTikO mEDI0, OLOYEVEG 1 Un.

[a éva goptio g mov avnkel oe otoyeio dl Tov aywyov (otnv
1GoppoTia) eivait:

—_

F.=F,=>qgE=gvxB=E=VxB
H cvveispopd dV otnv HEA egitvau:
dV =E-dl =(3xB) dl =
v = [(FxB)-dl
©
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3. E€icmoeic Maxwell.
* Etval o1 oyéoelg petach NAEKTPIKOL — LOYVNTIKOD TTEOIOV KUl TV
TNY®OV TOLC.

o) O vouog tov Gauss Yo T0 NAEKTPIKO 7EDI0 divel TN GYEom
HETAED UOC KOTOVOUNG POPTIOL KOl TOL MAEKTPIKOV TEOIOV TOL
ONULOVPYEL.

§E-da="

(4) %o

B) O vopoc tov Gauss yio T0 payvnTiko medio oivel OTL 11 OAIK
LLOLYVITIKT] pOT UEGO A0 U0 KAEIGTN EMPAVELD EIVOL UNOEV (OEV
VITAPYOVV LAYVNTIKA LOVOTOAO, KOl Ol YPUUUEC TOV eSOV Elvail
TAVTOTE GLVEYEILC).

§E-d§1=o
(A4)
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v) O vopoc tov Ampere 6tov omoio £xel Anebel v’ Oyn Kl To
PELLLOL LETATOTTIONG ELVAL:

§f§-di = ,uo(lc +&,
(L)

0) O vouog tov Faraday opiCel 0t1 n emayouevn o€ €vo KAEIGTO
KoKAouo HEA 1cobton pe:
. . 4D, d =
$E-dl =——%=——[B-d4
o dt dt (1)

dd . d = —
=ul . +ue,— |E-dA
" j Hole T Hy Odt(i)

H mopandvo 6x£om vmooelkvoel 0Tl TO NMAEKTPIKO TEDNLO, TOL
mopdyeTon amd YPOVIKE UETAPOAAOUEVT] HLOYVITIKY) POT|, OEV
ELVAL OLOTNPNTIKO.
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* ['evikd T0 OAKO MAEKTPIKO TEOIO O€ KATO0 onueio umopel va
wpoEpyeTal  amd  vmEpbeon HOG  HOYVNTIKG  ETOYOUEVNG
GUVIGTMOGCOS KO ULOC GLVIGTOOCOS TOV TPOKOAEITOL OO KOTOUVOUN
aKivITOV QOPTIOV.

E=E +E
To nAektpootatikd pEPOS ivor TAVTA OLOLTNPNTIKO.
$E,-dl =0

(L)

KOl OEV GUVEICPEPEL 6TO OAOKANpoUa Tov vOuov Faraday:
§E-di = §(E,+E,)-dl = §E, di + §E,-dl =
(L) (L) (L) (L)

$E-dl = $E,-dI
(L) (L)
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AxOuUN 10 un OwWTNPNTIKO UEPOC TOL TEOIOL OEV ONUIOVPYELTOL
oo GTATIKA POPTIO KOl OEV GLVEIGPEPEL GTOV VOUO Tov (Gauss.

§E-dd=§(E.+E.)dd=§E.-dd+ §E., dd=
(4) (4) (4) (4)
§E-dA=§E. d4

(i) (i)

2uvenmg ol e€lomoelg Maxwell mepiéyovv 10 oAkd MAEKTPIKO
TEO10 (0EV KAVOLV OL0Y®MPIGUO OLUTNPTTIKNC 1 U1 GLVIGTOGCOG).

* 270 KEVO OOV OEV LIAPYOLY POPTIL KOl PEOUOTO Ol EEIOMGELS
Maxwell otvouv:
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ﬁ.dﬁzo
(4)
581?d?1=0
(4)

ié-dizgoyoijl?-dg
O at
§E-di =—< [B-di

O at

[Tapoatnpodue Mo EKTANKTIKY) CULUUETPIO OTIC TOPATAV®D
eELOMGELC.
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* O1 e€lomoeic Maxwell nepiéyovv OAEX 11¢ oyéoelg mediwv Kat
Tywv tovg. Mmopoovue va mapdyooue to vopo Coulomb and 10
vouo Gauss kot to vopo Biot-Savart a6 to vouo Ampere.

[IpocOétovtac kot tnv eicmon mov opilel TOV TPOMO LE TOV
0mo10 T OVO TENIN OKOVV OVVAUELS GE POPTIO:

F =g(E+vxB)

Exovue OAEC TIC OEUEAMOELS GYEGELC TOV NAEKTPOLLOY VT TIGLLOV.
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